

房子“莫名”多7平米要补几万元 讨说法无果，业主给开发商送花圈

售楼处的大门紧锁，抗议的横幅被悬挂在门口，一排花圈依次排开放置在横幅之下——昨天上午，高尔夫国际花园的售楼处门前出现了业主给开发商送花圈的一幕。纠纷的起因是，38户业主向这家开发商购买了多年前就盖好的“现房”，但几个月后却被告知每家多出7个平方，开发商要求业主补齐差价。业主们要求按照签订的合同办事或者退房，双方沟通没有达成一致之后，愤怒的业主送上了花圈。

□现代快报记者 马乐乐



业主在售楼处门前摆放花圈 (读者王小姐供图)

送花圈后4名业主进了派出所

得知江宁区的高尔夫国际花园业主“维权”，昨天中午，现代快报记者赶到位于百家湖西边的高尔夫国际花园售楼处。售楼处外空无一人，门外的一侧有些垃圾还没有来得及清理。门里一位售楼小姐正在拖地，她解释说是在“打扫战场”。一位销售负责人表示，一些业主上午到售楼处来讨说法，后来买来了花圈摆放在售楼处门口，售楼人员不得

不关上大门。“时间不长警察就来了，业主也很快把花圈撤走。”他说，有的业主情绪比较激动，因此被警察带去了派出所。

下午1点多，三三两两的业主站在江宁开发区派出所门口。他们证实，有4位业主被警察带走，其中一位女业主已经离开。业主刘先生说，昨天上午业主们来到售楼处，要求与开发商对话，但是仍然得不到理想的回应，有的业主就去买了不到20个花圈，摆放在售楼处和开发商办公楼门口。昨天晚上警方表示，3位业主已经离开派出所，警方没

有对此事采取进一步措施。

律师：业主的做法有些过激了

业主刘先生说，去年下半年开发商推出两幢房子，“这两幢楼是今年年后交房的，开发商承诺四五月份就办证，但是在3月份重新测量房屋面积之后，每户人家大概多出7个平方。”刘先生出示的购房合同上显示，他买的房子面积为139.22平方米，但经过重新测量多了7个平方，多了5%的面积。“开发商要我们按照购房合同的价格，补齐7个平方的差价。”刘先生说，他购买的均价是9800元，有的人购买的单价高达13500元，现在一次性多掏几万元钱，这让他们难以承受。

对于送花圈的行为，江苏钟山明镜律师事务所的蒋德军律师认为，业主的做法有一些过激了。即使开发商在面积上有欺诈行为，那么也应当通过行政或者是司法途径来解决，毕竟最高人民法院的相关司法解释，也有关于面积误差范围的规定。他指出，送花圈的行为扰乱开发商正常的工作，涉嫌违反治安管理条例。

■分析

“老房子”面积测不准 新老标准不同造成的

在期房销售中，常常会存在幅度不大的面积误差，法律也规定面积误差在3%以内的多退少补。但高尔夫国际花园的这两幢楼已建成多年，这7个平方的误差究竟从何而来？

一位南京楼市业内人士分析，这起纠纷很可能与2007年的一项政策有关。“关于阳台面积的测算，过去的法律规定是，全封闭的阳台算全面积，不封闭的阳台算一半面积。从2007年1月1日开始，参照国家有关部门的一个意见，南京对过去的规定作了修改，全封闭的阳台与不封闭的阳台一样，都只算一半面积。”

需要注意的是2007年1月1日的时间节点。“时间节点以楼盘第一次领取销售许可证为准。”他打比方说，假设一个楼盘在2005年第一次销售，那么这个楼盘今后所有的房屋面积都按照2007年1月1日之前的测算方法来计算，哪怕这个小区的房子要卖上若干年。

江宁区房产局测绘科一位章姓工作人员昨天下午证实了这个猜测。“应该是开发商自己找测绘单位测量的，而那些测绘单位可能并不清楚这房子的情况”。

4个月只挣了1000块 小伙持刀抢劫小旅馆

21岁的四川小伙子小孟到南京打工，连续找了三四份工作都不顺利，辛苦苦干了4个月只拿到1000元工钱，连生活费都不够，他觉得打工赚钱太难、太苦，于是干脆不再找工作，整日泡在网吧里思量着怎样才能来钱快。

3月下旬的一天凌晨，小孟从网吧出来，经过一家小旅馆时他发现旅馆前台只有一个女服务员在值班。“好像有空子可钻。”小孟以要住店为名进内询问，确认只有一个女服务员后，他的心里有了初步的想法。第二天，小孟用最后的几十元钱到超市买了一把水果刀，敷到凌晨两三点钟来到那家旅馆，当时女服务员正睡得迷迷糊糊，小孟将刀子一亮，“把钱交出来”。女服务员怕受伤害，便告诉他钱在前台的抽屉了。小孟将钱拿走后转身就跑，并将刀子扔掉。

过了十几天没有人来找小孟，他觉得这样来钱的方式比较安全，于是在4月19日又去买了一把刀，4月20日换了一家小旅馆故伎重演。这次小孟“驾轻就熟”，进门后发现前台没人，便直接将抽屉里的900多元营业款偷走，老规矩，刀扔掉。4月30日凌晨，小孟再次买刀又找了一家小旅馆抢劫。这次，他共抢到现金一万多元。

近日，江宁警方将其抓获，抓捕过程中他还咬伤了两个民警。目前，小孟因涉嫌抢劫已被警方依法刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。

现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣

网恋被骗身陷传销窝点 洗脑后加入其中成帮凶

“

以为邂逅一段网络情缘，不曾料到陷入传销窝点。这个来自湖北的小伙因此遭到洗脑，成为传销分子的帮凶，并最终因涉嫌非法拘禁，被溧水检方提起公诉。



漫画 俞晓翔

温柔乡变成了虎狼窝

湖北小伙杨山34岁了还没有女友。2011年10月，他在网上认识了一位叫“开心果”的女网友，两人相谈甚欢。

2012年前的某一天，“开心果”邀请杨山来溧水见面，还说可以和他确立男女关系。杨山心花怒放，第二天便从老家赶到了溧水。“开心果”真名叫李青，长得乖巧温顺，还体贴地让杨山到她住处休息，杨山喜出望外，暗自高兴没有看错人。结果，杨山前脚刚进屋，李青转身就走了。他被十多个壮汉拦住，将他的钱包、手机、身份证等物品搜走，并警告他老老实点，否则会受罪。杨山吓蒙了，好好的温柔乡怎么变成了虎狼窝？

后来杨山才知道，自己掉入了传销窝点，一开始还反抗，但对方将他看得死死的，根本没有逃跑的机会。杨山陷入的传销窝点是一个名为“天津天狮发展有限公司”的传销组织。他们将隐藏于居民楼的窝点称为“家”，“家”里有“管家”一人，“管家”上面是“主任”。“业务员”负责看管“新朋友”，“帮助”其尽快“转化”。

洗脑后成帮凶，再骗网友

一位“好心人”告诉杨山自救的“秘

诀”，“交3000元就可以度过考察期成为‘业务员’，这期间好好表现就能重获自由”。在“好心人”的引荐下，杨山见到了“主任”，“主任”为他指定了“师傅”，还告诉他“你要学习一个新项目，看懂了，看明白了才能出去，不然永远出不去”。

听到这些话，杨山的心理防线彻底崩溃了，他决定好好表现。从那以后，杨山开始琢磨怎么才能往上爬，他每天歌唱得最响亮，课上得最认真，很快度过了考察期成为一名“业务员”。之后，他也效仿李青的做法，通过网络将网友骗来，作为他发展的下线。很快他的“能力”得到“主任”的认可成为“管家”。

4月末的一天，杨山正在“家”里激情澎湃地向“业务员”介绍“天狮公司”，这时敲门声响起，杨山说：“大家别慌，让我们以最热烈的方式欢迎新朋友。”不过当门打开时，进来的却是公安民警。

目前，溧水县检察院以非法拘禁罪对杨山依法提起公诉。今年以来，该院共受理非法拘禁案件9件39人，其中因非法传销引起的非法拘禁案件有8件34人，占非法拘禁犯罪总人数的88.9%，大部分嫌疑人都和杨山的情况雷同，上当后成为传销组织的帮凶。 现代快报记者 陶维洲
通讯员 黄立家 胡贞国 鲍利剑

皮肤痒喷喷就好



▲皮肤病病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

“DNA-2E”（中文名“鲜清双酶”）。

据了解，“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发，其独含“DNA-2E”剪切酶和修复酶，可直接作用于皮肤基因组织，剪断皮瓣致病菌基因复制链，从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷，5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层，快速杀灭致病菌，立刻止痒，使用3到6天，红斑范围明显缩小消失，丘疹逐渐消退，一般患者28天内即可告别皮肤顽痒。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清，效果令人吃惊！即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息，“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效，全额退款”大型公益活动（买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装），由于赠品即将送完，大家享受的赠品优惠也将结束。活动还有3天，名额限制在每日50名内，皮肤病病友要了解“霍氏鲜清”，首先要了解——霍氏鲜清中神奇的

025-68890990预定名额。

我市皮肤病病友可直接到康鑫药店（长乐路沃尔玛超市（原好又多超市）对面）、中央门国盛大药房（中央门邮局旁）、新街口第一药店（大洋百货旁石鼓路路口）、大华中药店（汉中路省中医院对面店、钟山宾馆对面店）、华悦大药房（中山南路101号，加油站斜对面）、下关药店（热河南路幼儿园对面）、光华门大药房（御道街74号光华门路口）、天使药店（珠江路百脑汇旁）、立业药店（锁金村车站）、嘉伦光彩大药房（油坊桥农贸市场旁）、雨花药店（雨花路193号，火车南站旁）、仲泰药店（82路底站积善新寓对面）、江宁·颐年堂（新医路15号店）、江浦·祥瑞药店（珠江镇中圣南街环保局一楼）、大厂人民大药房（杨庄车站旁）、六合嘉伦光彩大药房（县中医院旁）、溧水嘉伦光彩大药房（县口腔医院旁边）、马鞍山华仁堂大药房（湖北路体育馆南门对面）购买，或拨打电话025-68890990订购，免费送货上门，货到付款！